#%| BISON GEAR

Toyota Land Cruiser 150 / Lexus GX460

Bagaznik Dachowy - LED
Instrukcja Montazu

RR-LC150-GX470-OX-LED

0O Zanim rozpoczniesz

Zapoznaj sie z niniejszg instrukcje. Upewnij sie, ze wszystkie elementy z Listy
Czesci znajdujg sie w opakowaniu. Przygotuj podtoge lub inng ptaska
powierzchnie o minimalnych wymiarach 3 x 2.5 m. Zbierz potrzebne narzedzia.
Montaz bedzie wymagat minimum dwdch oséb dorostych.

bison-gear.com Strona1z11



BISON GEAR

€ Lista czesci

No. CZESC SZT. RYSUNEK X
1 Profil 90x25 3
L=1180
Profil 60x30
2 L=1180 1
3 Przedni reling 2
4 Tylni reling 2
5 tacznik 2

bison-gear.com

Strona 2z 11




BISON GEAR

6 Owiewka 1

Przedni uchwyt
7 dachowy 1
L

Przedni uchwyt
8 dachowy 1
R

Srodkowy
uchwyt
dachowy
M

Tylni uchwyt

1
0 dachowy

bison-gear.com Strona3z11



BISON GEAR

11 Przedn.l 2
wspornik

Podktadka
dystansowa
dachu
H=25

12

Gumowa
13 podktadka 6

Nakretka
kotnierzowa
4
14 M6

DIN 6923

Nakretka
15 mtoteczkowa 5
M6

Nakretka
kotnierzowa
24
16 M8

DIN 6923

Podktadka
ptaska
M8
DIN 125

17 12

bison-gear.com

Strona 4z 11




BISON GEAR

Podktadka
sprezynowa
18 M8 12 @
DIN 127
Sruba M6x12
¥ so73s0-2 | ° 0:5))
Sruba M6x16
20 ISO 7380-2 4 Eg)
Sruba M8x25
21 ISO 7380-2 60 ®:@>
Sruba M8x55
*2 | DIN933 12 @s&
Gumowa 1.2
23 uszczelka )
) . m
owiewki
04 Tasma 14
ochronna m

bison-gear.com

Strona 5z 11



BISON GEAR

A Lista potrzebnych narzedzi':

Klucz imbusowy 5 mm (szesciokatny)
Klucz imbusowy 4 mm (szesciokatny)
Klucz ptaski 10 mm
Klucz ptaski 13 mm

TUWAGA: Narzedzia nie sg zawarte w zestawie.

bison-gear.com

Strona 6z 11



F (1:5)

M8x25 flange bolt

M8 flange nut

M6x16 flange bolt

M8 flange nut

=
[}
8
o
-
2 &
[ o«
S 8
e
9 &
a
5 = E
=
[v4 c o
o a
P c Q
w o S &g
H ol = )
O« o8 2 =
) 0
= 5g Q
= 0 x
o T ©|
o 3 c =
0 ==
5]
e o
®© © ©
===

-
o 5 2
3| £ g
=S| © c
= = s
5| =

<] v
ol 8 @
ol 4 >

[ ©
< =
[l

-]
=
£ E
c &
[ =
g £
g w
a o
' = o
S 82
3] v oo
o w33
s © 7 o
o EC.E
© 25
©
=

bison-gear.com Strona7z 11



BISON GEAR

& Montaz:

Zanim zaczniesz prace zapoznaj sie ze Schematem Bagaznika Dachowego na
stronie 7. Znajdziesz tam roztozony rysunek ukazujacy sposob, w jaki potgczy¢
ze sobg wszystkie elementy bagaznika.

Bagaznik dachowy zostat stworzony dla mocowania Led bara 42” (zestaw
zawiera dodatkowa poprzeczke, nakretke mtoteczkowg M6 oraz sSruby M6x12).

W celu prawidtowego montazu produktu podgzaj za ponizszymi wskazoéwkami:

1. Zacznij od przygotowania wszystkich elementdw i zebrania potrzebnych
narzedzi.

2. Umiesc¢ i przytnij, jesli to konieczne, gumowa uszczelke na owiewce.
3. Zmontuj profile, szyny, taczniki i owiewke na ziemi lub innej ptaskiej

powierzchni (Wskazéwka: wsun trzy nakretki mtoteczkowe M6 w
pierwszy rowek profilu 60x30 przed przykreceniem go do szyn).

4. Upewnij sie, ze wszystkie relingi sg prosto i dokrec¢ Sruby.

5. *** Jesli na dachu znajduja sie jakies przedmioty, takie jak relingi,
bagaznik dachowy lub inne przedmioty, nalezy je usunaé¢ przed
rozpoczeciem montazu bagaznika dachowego.

6. Przykrec¢ wstepnie 6 uchwytéw (2 x przedni, 2 x Srodkowy, 2 x tylni) do
konstrukcji za pomoca sSrub M8x25 i nakretek M8.

bison-gear.com Strona 8z 11



BISON GEAR

7. W nastepnym kroku bedzie potrzebna dodatkowa pomoc minimum
jednej osoby dorostej, ktéra pomoze Ci w utozy¢ catg konstrukcje na
dachu. Zanim zaczniesz, przygotuj 6 gumowych podktadek, 6
podktadek dystansowych dachu i zestaw elementéw mocujgcych
(Sruby M8x55, podktadki ptaskie i podktadki sprezynowe).

8. Umies¢ gumowe podktadki i podktadki dystansowe na dachu i potéz
na nich bagaznik dachowy.

1 WAZNE

Zestaw zawiera tasme ochronna. Zalecamy przyklejenie tasmy
ochronnej w miejscu styku gumowej uszczelki owiewki z dachem
samochodu. Zapobiegnie to uszkodzeniu lakieru w miejscu styku.

9. (OPCJONALNIE) Zaznacz potozeniu tasmy ochronnej. Podnies$ przednia
czesc¢ bagaznika i przyklej tasme pod gumowag uszczelkg owiewki.

10. Przykre¢ bagaznik dachowy do samochodu za pomocg sSrub
M8x55, podktadek ptaskich i podktadek sprezynowych.

11. Wyreguluj pozycje bagaznika dachowego — powinien znajdowac
sie na srodku samochodu.

12. Dokrec¢ wszystkie Sruby.

bison-gear.com Strona9z 11



BISON GEAR

Ostatnig czescig do przykrecenia bagaznika dachowego jest przedni
wspornik. Mozna to zrobi¢ na dwa sposoby - 13.A, 13.B (oba sg poprawne).

13.A Zdejmij gumowa ostone, ktorym bedzie sie znajdowat przedni
wspornik. Oczys¢ miejsce, w ktérym przedni wspornik styka sie z pojazdem.
Usun warstwe ochronna tasmy z przedniego wspornika. Przyklej wspornik
przedni do samochodu i przykrec¢ go do bagaznika dachowego za pomoca Srub
M8x25 i nakretek M8.

13.B Oczys$¢ czesé gumowej ostony w miejscu styku przedniego wspornika.
Usun warstwe ochronna tasmy ze wspornika przedniego. Przyklej przedni
wspornik do gumowej ostony, docisnij go i przykre¢ do bagaznika dachowego
za pomocg srub M8x25 i nakretek M8.

14. Dokrec¢ Sruby i nakretki przedniego wspornika.

Upewnij sie, ze wszystko zostato prawidtowo zamontowane, a wszystkie Sruby
zostaty doktadnie dokrecone. Jesli wszystko jest w porzadku, Twoja praca
zostata zakonczona.

Po przejechaniu 50 km z bagaznikiem na dachu sprawdz doktadnie Sruby i
dokrec je ponownie w razie potrzeby.

bison-gear.com Strona10z 11



Dobrej zabawy z produktem od Bison Geatr!

I

BISON
| GEAR |

Email: contact@bison-gear.com

Telefon: +48 505 642 981

bison-gear.com Strona11z11



